

**OVAJ PROJEKT SUFINANCIRAN JE SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE  
Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj**



**Rekonstrukcija Društvenog doma u naselju Drnje**

**Podmjera 19.2. „Provedba operacija unutar CLLD strategije“  
u okviru Mjere 19 „LEADER – CLLD“**

**LAG PODRAVINA**



**PROGRAM RURALNOG RAZVOJA 2014. - 2020.**

**Udio sufinanciranja: 90% EU, 10% RH**

*Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja*

## NAZIV PROJEKTA:

Rekonstrukcija Društvenog doma u naselju Drnje

## OPIS PROJEKTA:

Tip operacije 3.1.1.1. iz LRS LAG-a „Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

## CILJEVI PROJEKTA:

Glavni cilj projekta je poboljšati životne uvjete mještana Općine Drnje i doprinijeti atraktivnosti mjesta i njegovog razvojnog potencijala kroz proširenje temeljnih usluga za ruralno stanovništvo.

Specifični cilj projekta je rekonstrukcija i opremanje kuhinje u Društvenom domu u Drnju. Budući da se zgrada Društvenog doma u Drnju koristi za organizaciju brojnih kulturnih i drugih događaja koji zahtijevaju korištenje kuhinje, ovim projektom poboljšat će se sveobuhvatni uvjeti za korištenje kuhinje koji uključuju i bolje higijenske i sanitarne uvjete. Uređena i opremljena kuhinja predstavljat će dodanu vrijednost koju Općina nudi unutar zgrade Društvenog doma. Provedbom aktivnosti u projektu stvorit će se potrebni preduvjeti za daljnji razvoj aktivnosti udruga na području Općine Drnje.

## OČEKIVANI REULTATI:

Društveni dom u Drnju je prizemna građevina, ukupne površine 403,58 m<sup>2</sup> od čega je površina kuhinje 75,43 m<sup>2</sup>. Ovim projektom predviđa se uređenje kuhinje Društvenog doma u Drnju radi sveobuhvatnog poboljšanja uvjeta korištenja iste na način da će se obaviti ličilački radovi, (bojanje zidova, stropova, šaltera), promijeniti ulazna vrata, unutarnja stolarija kuhinje i prozori te opremanje kuhinje novom opremom (poluprofesionalni štednjak, perilica suđa, dupli sudoper s ormarićem i cjedilo, jednodjelni zidni sudoper, kuhinjski element s ormarićem, napa, rashladni ormar). Rezultat toga biti će povećan broj kulturnih i ostalih manifestacija u organizaciji udruga s područja Općine Drnje.

## FINANCIJSKA POTPORA EUROPSKE UNIJE:

Udio u sufinanciranom dijelu: 90% EU, 10% RH

Sukladno Odluci o odabiru projekta od 1.8.2019. godine i Odluci o rezultatu administrativne kontrole zahtjeva za potporu od 24.2.2020. godine procijenjeni iznos potpore za projekt je 139.996,95 kuna.